
      
Procès-Verbal de l’Assemblée Générale  Ordinaire 2022 du Repair café de l’Ill,

Porte du Sundgau du samedi 04 février 2023

Adresse: 3 Rue de Brunstatt à 68350 Brunstatt Didenheim 
(adresse postale : 2 Rue des Vergers 68350 Brunstatt-Didenheim

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE

Le 04 février 2023, au foyer des Tilleuls, 1 rue Jacques Schultz à Brunstatt, les membres de l’association Repair
café de l’Ill, Porte du Sundgau se sont réunis en assemblée générale ordinaire sur convocation du président.

Il a été établi une feuille d’émargement, annexée au procès-verbal, et signée par les membres présents en
leur nom propre ou en tant que mandataire.

L’assemblée est présidée par Roland Fischer, en qualité de président de l’association. Il  est assisté par un
secrétaire de séance, Guy Lippert, en tant que secrétaire de l’association.

Madame JUD Anne-Marie & Messieurs Pons René, vérificateurs aux comptes, régulièrement convoqués, sont
présents. Plus de 30% des membres étant présents ou représentés, tel  qu’il  est  prévu par l’article 9 des
statuts, l’assemblée est régulièrement constituée et peut valablement délibérer et prendre des décisions à la
majorité requise. L’assemblée débute à 14h20. 

L’ordre du jour est rappelé par le président :

Ordre du Jour 
Approbation du procès-verbal de l'AGO du 9 avril 2022.
Rapport moral et rapport d’activités.
Rapport financier 2022/budget prévisionnel 
Rapport des Réviseurs aux Comptes.
Quitus au trésorier.
Cotisations pour l’année 2023.
Nomination des Réviseurs aux Comptes 
Renouvellement du Conseil d'Administration.
Projets et perspectives.
Questions diverses...

1) Mot de Bienvenue du Président
A 14h20,  le  Président  M Roland Fischer  ouvre  l’Assemblée Générale  2022 en souhaitant  la  bienvenue à
l’ensemble de l’assistance. 
L’ordre du jour est ensuite abordé.

2) Une minute de silence pour les membres défunts.
A la demande du Président Roland Fischer, une minute de silence est observée en mémoire des membres 
défunts et des proches.

3) Rapport moral présenté par le président.
Le Président, M Roland Fischer salue en priorité les experts clés de voute de l'association, et les remercie
pour leur fidelité et leur altruisme au service des personnes et de la réduction des déchets. 2022 fut une très



belle  année en terme de résultats.  Note que malgré  l'absence de publicité  les  ateliers  étaient  très  bien
fréquentés. 

A regretté que le précédent trésorier refuse de remettre les documents comptables 2019-2021 et précise que
l'association a engagé une action en justice pour se mettre en conformité avec la loi qui exige la conservation
de ces documents sur les 10 dernieres années.

Le président souligne le soutien de la municipalité, par la mise à disposition des locaux tant à Brunstatt qu'à
Didenheim et l'accompagnement des besoins par l'extension des locaux (ex local périscolaire).

4) Rapport d’activité présenté par le secrétaire.
Guy Lippert cite les dates importantes et les excellents résultats en termes de nombre et de poids. Il cite le
niveau exceptionnellement élevé du taux de réparation atteint par les experts lors de la période.
Le secrétaire insiste sur la convivialité et l’intense collaboration entre les experts qui forment des équipes
soudées et performantes.

5) Quitus au Secrétaire
Aucun commentaire et/ou remarque n’ayant été exprimé, le Président Roland Fischer demande alors quitus
pour le rapport d’activité et le secrétaire qui est confirmé à l’unanimité des membres présents, et remercie le
secrétaire pour son travail.

6) Bilan financier 2022
Mr JUST détaille les chiffres au 31 décembre 2022:

ACTIF
Compte épargne : 709,39€
Compte courant  : 1236,51€
Total                    : 148,47 €. 

PASSIF
Fonds propres   : 2406,04€
Résultats           :  -460,90€

6) Réviseurs aux comptes

Les Réviseurs aux Comptes Mme Jud Anne-Marie et Mr René Pons, ont effectué leurs vérifications détaillée le
31/01/2023 et attestent de la bonne tenue des comptes 2022 de l’Association. 
Les réviseurs aux comptes pour 2023 seront Madame Jud Anne-Marie et Monsieur Gietzendanner Daniel.

7) Quitus au Trésorier  

Faisant suite au rapport des réviseurs aux comptes, ne relevant aucune observation,  le Président Roland
Fischer demande l’approbation des comptes 2022 de l’Association par l’Assemblée. Les comptes 2022 sont
alors validés à l’unanimité des membres présents, et quitus est donné au trésorier pour les comptes 2022. Le
Président le remercie très chaleureusement pour l’excellent travail effectué, et le félicite pour la bonne tenue
des comptes.

8) Budget prévisionnel 2023
Monsieur JUST présente avec moultes détails et avec grande pédagogie la ventilation de nos recettes et
dépenses pour l'année 2023.

09) Renouvellement du Conseil d’Administration
Mesdames Jacqueline VASSARDS, Ellen CHEW-JOLLEY et Monsieur Pierre JAMMES ont été tirés au sort dans
le cadre du renouvellement du CA en conformité avec les statuts de l'association. Elles sont chacune à leur
tour acceptées à l’unanimité des membres présents, pour réintégrer le CA du repair café.



11) Vote du montant de la cotisation 2023
Le maintien de la cotisation à 10 € pour 2023 est  voté à  l’unanimité.  Monsieur Pierre Jammes propose
l'activation du statut de membre bienfaiteur reconnu dans les statuts de l'association afin de permettre à
certains membres une contribution financière supérieure.  

12) Activités 2023
Le président présente les actions et opérations que les bénévoles du repair Café vont effectuer en 2023
Maintien des ateliers les Samedis et mardis. 
Lancement des ateliers pédagogiques destinés aux scolaires.
Formation de nos experts ? 
Réduction stock objets en attente.
Maintien de l'offre achat pièces détachées.
Reconduction de l'atelier décentralisé à l'UHA.(Couture)
Renouvellement de « l'Opération Vélos étudiants »
Rester « discret » dans notre communication 
Favoriser l'émergence d'autres Repair café Sud-alsace

Points divers
Sylvain propose la valorisation des heures de bénévolats dans le budget.
Hervé insite sur le rôle sociétale de l'association et de la priorité à donner aux objets ayant une utilitée 
quotidienne plûtot que les objets de «conforts» comme les amplificateurs et autre équipement électronique. 
Il mets l'accent sur le rôle pédagogique du Repair et de l'éveil des consciences écologiques de nos plus jeunes.
Plusieurs membres se sont prononcés pour la mise en place de sessions de formation dans des domaines
comme la répartion des machines à coudre, des vélos... 

13) Mot des personnalités
Madame  Puzzuoli,  Conseillère  Municipale  Déléguée  aux  associations  et  Madame  Thévenot  Conseillère
Municipale Déléguée à l'Ecologie se sont dit également très agréablement surprises de la vitalité du Repair
café et l'engagement des bénévoles. 
Elle insiste sur la partie formation et propose que les membres du conseil municipal des enfants puissent
participer aux ateliers afin de partager avec les écoliers des établissements scolaires de la commune l'urgence
de réparer et de ne pas jeter.
Elle rappelle qu'en cas de besoin et pour permettre l'avancement de dossiers spécifiques en cours d'année la
municipalité peut octroyer des budgets ponctuels à ces opérations. 

Monsieur Fischer remercie les autorités communales de Brunstatt pour leur implication dans le soutien au
niveau du conseil municipal et des différents services de la mairie. 

14) Clôture de l’Assemblée Générale Ordinaire 2022

Après avoir encore remercié l’ensemble des personnes présentes pour leur participation,
le Président Roland Fischer clôt cette Assemblée Générale Ordinaire 2022 à 16h30 et invite l’ensemble de
l’assistance au verre de l’Amitié.

Le Président Le Secrétaire
Roland Fischer Guy Lippert


